

农发行全面启动系统运营和对外营业 全力保障疫情防控金融服务

农发行认真贯彻落实党中央决策部署，将服务疫情防控作为当前工作的重中之重，全行上下增强大局意识和服务意识，攻坚克难、精心组织，在尽量减少人员集聚的情况下，全力做好2月3日启动系统运营和对外营业各项准备工作。2月3日，全行系统1961个网点登陆核心系统启动运营，其中包括湖北省4个网点，基本实现全面对外营业。

为切实保障疫情防控信贷资金需求，农发行加大金融支持力度，截至2月3日20时，21家分行对接60家客户的疫情防控应急贷款申请，已审批贷款50.09亿元，累计发放应急贷款17.95亿元。农发行对生产防疫产品的重点企业及时对接了解需求，开辟信贷绿色通道，为应急物资生产保驾护航。2月1日，湖北分行向恒天嘉华非织造有限公司发放贷款5000万元；2月3日，河北分行向三河汇福粮油集团饲料蛋白有限公司发放贷款1.21亿元。此外，上海、广东、陕西分行也主动对接企业开展工作，目前已与4家企业达成贷款意向1.45亿元。

为保证资金进出部门基本业务处理要求，总行国际部资金交易、单证审核、清算会计到岗人员在保证做好疫情防护的基础上，加班加点，2月3日全天集中处理98家外汇业务经办行需手工审核的业务284笔，其中进出口信用证业务35笔；手工处理境外账户行对账单约400页；完成临时调整部分省行电子系统操作员、

手工导出新核心总账系统报表、编制外币存款准备金计缴单等大量工作，为各级行顺利开展业务奠定了坚实基础。

来源：中国证券网

